

„Școlile europene” din Maramureș, premiatate la Palatul Parlamentului

La Palatul Parlamentului din București va avea loc azi, 8 iunie, festivitatea de premiere a celor 90 de unități de învățământ preuniversitar câștigătoare la actuala ediție a Competiției Naționale „Școală Europeană”. Anul acesta, Maramureșul are două instituții ce vor primi certificatul de „Școală Europeană”: Colegiul Economic „Nicolae Titulescu” și Colegiul Tehnic „Anghel Saligny” din Baia Mare.

La ceremonie va fi prezentă câte o delegație a celor două unități și inspectorul școlar Ligia Duruș.

Competiția „Școala europeană” se adresează tuturor unităților de învățământ preuniversitar, care au fost și sunt

implicate în proiecte și programe europene în domeniul educației și formării profesionale.

Certificatul de „Școală Europeană” este valabil pentru o perioadă de 3 ani. După aceea, școala trebuie să candideze din nou pentru a reconfirma



titlul obținut. Certificarea școlilor cu titlul „Școală Europeană” conferă recunoaștere și prestigiu în ca-

drul comunităților educaționale, iar eforturile pe care aceste școli le fac pentru menținerea titlului

obținut determină un interes tot mai crescut pentru dezvoltarea de noi și noi proiecte, ceea ce con-

duce la o îmbunătățire a managementului școlar și la dezvoltarea unei culturi organizaționale solide.

O altfel de lecție de chimie...la Salina Turda



Bacalaureat

Ultima zi a probei orale la limba română, prima zi de competențe lingvistice la limba maternă

La examenul național de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2022, în județul Maramureș s-au înscris 3.242 candidați, din care 2.828 sunt absolvenți ai promoției curente și 414 din promoții anterioare.

Pentru susținerea probei A – evaluarea com-

limba română, în județul nostru s-au înscris 2.848

pentru data de 6 iunie, iar 678 pentru 7 iunie

nă, respectiv pentru azi, s-au înscris 86 de candidați. Tot astăzi, 8 iunie, debutează proba B - evaluarea competențelor lingvistice de comunica-

Elevi de la „Transilvania”, autorii logoului unui proiect Erasmus+

Echipa de elevi ai Liceului Tehnologic „Transilvania” Baia Mare a câștigat competiția prin care s-a ales logoul proiectului Erasmus+ „Eat well, move well” („Să mâncăm sănătos și să ne mișcăm pentru a fi sănătoși”).

„Una dintre activitățile importante la începutul unui proiect Erasmus+ este, în mod tradițional, alegerea logoului proiectului. De comun acord, s-a stabilit un regulament al concursului: astfel, în urma selecțiilor locale, fiecare școală a participat cu 2 logouri, care trebuie să fie originale, concepute de către elevii liceului. Votarea a avut loc onli-



ne, pe Google drive, în data de 8 iunie. La concurs au participat câte

7 elevi și 2 profesori din partea fiecărei școli, iar echipele nu au putut

vota pentru logourile propuse de ei. În urma concursului, unul dintre

cele 2 logouri propuse de echipa de elevi ai Liceului Tehnologic „Transilvania” a câștigat competiția, fiind preferată de echipele celorlalte școli”, explică prof. Georgeta Lia Berinde, coordonator echipă/ activități. Liceul Tehnologic „Transilvania” Baia Mare este beneficiar al proiectului Erasmus+ - Franța „Eat well, move well” alături de școala coordonatoare, Liceul vocațional Lycée des métiers Jules Le Cesne din Le Havre, Liceul Yakacik Yuksel Ilhan Alanyali Cok Programli Anadolu Lisesi din Istanbul - Turcia și Liceul Amar Terra Verde LDA din Villa Verde - Portugalia. „Următoarea activitate a proiectu-



lui va fi o activitate de învățare, predare și formare, care va avea loc în luna noiembrie, în Vila Verde, la Liceul Amar Terra Verde, activitate la care vor participa echipe de 7 elevi și 2 profesori însoțitori din partea fiecărui liceu”, adaugă prof. Georgeta Lia Berinde. Acest proiect se desfășoară pe o perioadă de 2 ani și jumătate, între 1 iunie 2022 și 31 mai 2024.

Baia Mare

Termen de înscriere prelungit pentru

Sesiune de formare a studenților

În perioada 7-14 iulie va fi organizată, în for-



panții vor îndeplini criteriile de evaluare, aceștia vor fi introduși în Registrul Național al Eva-

Cu nervii muși la maximum, clienții - cu facturi mari în buzunare și nemulțumiți - și-ar dori ca, măcar pe caniculă, să aibă posibilitatea de a se așeza pe scaune, în interior, la răcoare. Mai ales că timpul de așteptare până la eliberarea unui ghișeu este, uneori, de câteva zeci de minute... (m.s.)



Cei care doresc să participe la admiterea computerizată în alt județ își vor completa fișele la unitatea de învățământ din care provin. Pentru județul Maramureș, Centrul special de înscriere va funcționa la Casa Corpului Didactic Maramureș.

Depunerea fișelor se va face după următorul program: 4-7 iulie, orele 9-16; 8-9 iulie, orele 9-14; 11 iulie, orele 9-16.

Fișele vor putea fi transmise și la adresa de email admiteremm@gmail.com. (m.s.)

Conferință internațională în Baia Mare

WWF România organizează în Baia Mare, între 4 și 7 iulie, în colaborare cu Societatea Ornitologică Slovacă/ BirdLife, ONG RachivEcoTur (Ucraina) și Parcul Național Aggtelek (Ungaria), conferința internațională „Asigurarea conectivității ecologice pentru carnivorele mari din Carpați”.

Scopul conferinței este de a oferi o platformă eficientă pentru un schimb de informații în domeniul managementului durabil al carnivorelor mari și al identificării și protejării coridoarelor ecologice în Carpați și, astfel, de a sintetiza rezultatele și lecțiile învățate în cadrul proiectului ”Granițe deschise pentru fauna sălbatică în Carpați” și nu numai.

Evenimentul se va desfășura la Hotel Mara. (m.s.)

Evenimentul se va desfășura la Hotel Mara. (m.s.)

Apel de proiecte-pilot Erasmus+

Comisia Europeană a lansat apelul de proiecte-pilot privind eticheta de diplomă comună europeană și instrumentele UE de cooperare instituționalizată pentru a explora fezabilitatea unui posibil statut juridic european pentru alianțele de instituții de învățământ superior.

Aceste inițiative urmăresc să faciliteze o cooperare transnațională mai profundă între instituțiile de învățământ superior din Europa. Termenul limită pentru depunerea proiectelor este 6 octombrie. Comisia Europeană organizează online, **astăzi, 28 iunie**, o sesiune de informare. (m.s.)

Depunerea proiectelor este 6 octombrie. Comisia Europeană organizează online, **astăzi, 28 iunie**, o sesiune de informare. (m.s.)

Concursul se va organiza conform calendarului următor: proba scrisă care va avea loc în data de 20.07.2022, ora 10.00, la sediul DGASPC MM, strada Victor Babeș, nr. 54 și interviu care va avea loc în data de 25.07.2022, ora 10.00, la sediul DGASPC MM, strada Banatului, nr. 1.

Data limită de depunere a dosarelor de participare la concurs: 12.07.2022, ora 14:00. Acestea se vor depune la Compartimentul Juridic din sediul DAS, str. Dacia nr. 1.
Proba scrisă va avea loc în data de 20.07.2022, la ora 9:00, la Centrul Social Caspev, str. Săsarului, nr. 3, iar interviul se va susține în maximum 4 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise.